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BaneHTnHa AnekcaHaposHa ®eanotoBa



IIpsaMoyrojabsHOH (JeKapTOBOil) CHCTEMOH KOOPAUHAT B MPOCTPAHCTBE
HA3BIBAIOT TPU IOMAPHO MNEPHEHUKYISAPHLIC KOOPAUHATHLIC IPSIMbBIC ¢ OOIHM
Haua1oM orcuéTa (puc. 1.2). Touky, B KOTOPOIl nepecexkalTess TP KOOPAMHAT-
HbIE IPAMbIC, 0003Ha4yaloT OykBoil (). E¢ HaspiBaloT HavwasoMm koopauHat. Ko-
OPAMHATHBIC NPAMBIC 0003HAYUM OYKBAMHU X, i U 2, UX COOTBETCTBCHHO HA3bLIBA-
I0T OChIO abCHHCC, OChI0 OPJAMHAT, OChIO ANILUIMKAT.
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[InockocTH, npoxoasamue
yepes napbl KOOPAMHATHBIX NPs-
MBIX X U I, X 1 Z, i ! Z, HA3BIBAIOT
KOOPJAHMHATHBIMH ILUIOCKOCTSMH,
MX COOTBETCTBCHHO O00O3HAYAIOT
XY, XzZ U Yz

[IpocTpancTBO, B KOTOPOM
3aJlaHa CHMCTEeMa KOOp/AWHAT, Ha-
3bIBAIOT KOOPJAHMHATHBIM Ipo-
crpancTBoM. Eciu ocu koopau-
HAT 000O3HA4YCHbI OYKBAMM X, Y U
Z, TO KOOPAMHATHOEC IIPOCTPaH-
CTBO 000O3HAYAIOT XYZ.
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Teopema 1.1

PaccrosaHue mexay AByMA ToOuKaMU A (x ;52 )M B (x,; y,; 2,)
MOXHO HauTHU no dopmyne

AB = \/(;!cE = Ry A (M =W ) A =)




Teopema 1.2

KaXpgana KoopauHara cepelMHbl OTpe3Ka paBHa noaycymme
COOTBETCTBYWOLWMUX KOOPAUHAT €ero KOHLUOB.

Xo+Xy Y+ Ys 2, +2,

2 2 2




() YnpaxHeHus

1.1. Omnpeagenure, J€KUT U JaHHAs TOYKA HA KOOPAMHATHON OCH, U B CJIy4ac
YTBEPUTECABHOTO OTBETA YKAUKHUTE JTY OCh!
1) A (4; =3; 0); 3) C (-6; 0; 0); 5) E (0; 0; =2);
2) B (1; 0; =5); 4) D (0; 7; 0); 6) F (3;0;0).



1.2.

Onpeaenure, NPUHAUICKUT JIM JAaHHAsA TOYKA KOOPJAUHATHON IJIOCKOCTH,
M B CJIYYAC YTBEPAUTEIBHOTO OTBETA YKAKUTE ITY INIOCKOCTH:

1) A (4; -3; b); o) a2 0); 5) E (0; 4; 0);

2) B (0; =2; 6); 4) D (2; 0; 8); B) F{—=1:1:2).



1.3. Kakume uaz touek A (5;-8;1), B (5;8; 1), C (-5;7; 1), D (5; —7; —1) nexar
HA OJHOM MPAMOM, IMAPALUICJILHON OCH OPUHAT?



1.5. Kakue ua touex A (—i; 6; 2), B (-1; -6; 2), C (1; 6; -2), D (1; —6; 2) ne-

HAT B {},E[H{Jﬁ ILTOCKOCTH, HHPH‘-’I.?IEJII::HUI:& IUVIOCKOCTH XZ7



1.7. V¥xaxwure paccrosanue ot Touku M (4; —5; 2) 10 KOOpAMHATHOH ILIOCKOCTH:

1) xy; 2) %z 3) yz.



1.4.

1.6.

1.8.

33,[[8‘114 IS CaAMOCTOSTCIIBHOI'O PCIICHUAL.

Kakwne us rouek D (2; 3;4), E (-2; 3;4), N (2; 3; —4), M (—2; —-3; 4) nexar
HA OJHOM NPSIMOM, NAPALICIBHON OCH ANILIMKAT?

Kakune us rouexk M (5; 10; -3), N (5; 9; 3), K (4; -9; 3), P (4; -9; 2) nexar
B OZHOM ILIOCKOCTH, HAPALICABHON INIOCKOCTH XYY?

Yxaxure xoopauHaTbl npoekiuu Touku M (=3; 2; 4) Ha KOOPAMHATHYIO

INMTOCKOCTDb:

1) 2= 2) yz; 3) xy.



